
ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ
ΑΘΗΝΑΣ ΣΕ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ

Από τα συλλαλητήρια για το Μακεδονικό, τα υποτιθέμενα θερμά επεισόδια από την Τουρκία
στην περιοχή του Αιγαίου, μέχρι τις τελευταίες εξελίξεις στην Μέση Ανατολή και τη Συρία
και τις ροές των μεταναστών, κεντρικό θέμα στις καθημερινές συζητήσεις του κόσμου και
τις νεολαίας είναι η απειλή του πολέμου παγκόσμια αλλά και στη χώρα μας.

Κορυφή του παγόβουνου αποτελεί η τελευταία επίθεση στον Συριακό λαό από ΗΠΑ, Γαλλία
και Βρετανία μαζί με την υποστήριξη των συμμάχων τους στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ.

Η πραγματικότητα αναδεικνύει μια προσπάθεια προώθησης των ιμπεριαλιστικών
επιδιώξεων των χωρών αυτών. Ταυτόχρονα, συνεχώς κλιμακούμενη αντιπαράθεση
μεταξύ ΗΠΑ- Ρωσίας και των συμμάχων τους αντίστοιχα φέρνει όλο και πιο κοντά στο
προσκήνιο μια γενικευμένη πολιτική αναμέτρηση που θα ξεκληρίσει ολόκληρους
λαούς για τα συμφέροντα των αντιμαχόμενων καπιταλιστικών συμφερόντων.
Γίνεται αντιληπτό ποιες είναι οι πραγματικές σκοπιμότητες των ανταγωνισμών τους. Μέσω
των βομβών και των πυραύλων, καθορίζονται οι όροι της μοιρασιάς και κυριαρχίας. Στο
στάδιο που βρίσκεται ο καπιταλισμός στο σήμερα, προσπαθεί με νύχια και με δόντια να
ξεπεράσει/υπερβεί τη βαθειά του κρίση και ο πόλεμος είναι ακριβώς η αποτύπωση της
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προσπάθειας αυτής.

Στο πλαίσιο αυτό και ο ανταγωνισμός Ελλάδας-Τουρκίας μπορεί να γίνει ακόμα πιο
επικίνδυνος, κάτι που ήδη έχει παρατηρηθεί το τελευταίο διάστημα. Οι απανωτές
εκατέρωθεν παραβιάσεις του εναέριου και θαλάσσιου χώρου των δύο χωρών, η
παραπληροφόρηση, η αντιτουρκική και εθνικιστική προπαγάνδα των ΜΜΕ, η γενική
προσπάθεια θυματοποίησης της Ελλάδας στους ανταγωνισμούς της ευρύτερης περιοχής
(μακεδονικό, εθνικιστικά συλλαλητήρια, κλπ) κορυφώνονται. Η όξυνση των
ελληνοτουρκικού ανταγωνισμού σχετίζεται με την προσπάθεια, των αστικών
τάξεων των δύο λαών να εδραιώσουν την θέση τους στην περιοχή. Οι κυβερνήσεις
Ελλάδας και Τουρκίας, θέλοντας να υλοποιήσουν τις επιδιώξεις των πλούσιων και
των ισχυρών τους όσο το δυνατόν καλύτερα, θέλουν να σύρουν τους λαούς σε
εμπόλεμη κατάσταση.

Και όλα αυτά για τον έλεγχο και τη μεγαλύτερη λεία στις ΑΟΖ και στα πετρέλαια της
περιοχής του Αιγαίου.

Τώρα λοιπόν, λαός και νεολαία θα πρέπει να πρωταγωνιστήσουν στην πάλη
ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και στις επεμβάσεις όπου γης.

Οι λαοί δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα και δεν θα δώσουν το αίμα τους για να συνεχίζουν να
βγάζουν κέρδη οι μεγάλες πολυεθνικές της ενέργειας. Αντιθέτως, θα πρέπει να
συνδέσουν την πάλη για την αποτροπή αυτού του πολέμου. Τώρα είναι η ώρα ενός
αντιπολεμικού, διεθνιστικού κινήματος. Τώρα είναι η ώρα της διεθνιστικής
αλληλεγγύης και ειρηνικής συνεργασίας μεταξύ των λαών. Είναι ξεκάθαρο πλέον πως
οι λαοί θα ζήσουν ειρηνικά, μόνο αν ανατρέψουν τους δυνάστες τους!

Ως Φ.Σ. Φυσικού πήραμε απόφαση στην τελευταία μας Γενική Συνέλευση για αντιπολεμική
καμπάνια με κείμενα, πανό, γκράφιτι και άλλες δράσεις στη σχολή μας. Έτσι καλούμε όλους
τους Φοιτητικούς Συλλόγους σε κοινό συντονισμό με κεντρικό σύνθημα “Ειρήνη μεταξύ
των λαών- Πόλεμος σε ΝΑΤΟ-Ε.Ε.-Κεφάλαιο”, ώστε να κλιμακώσουμε τις δράσεις μας
στη βάση ενός κοινού διεθνιστικού-αντιπολεμικού αγώνα της νεολαίας στο σήμερα. Να
φωνάξουμε δυνατά ΟΧΙ στους πολέμους τους!

• ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΜΕ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΩΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΩΝ

• ΕΞΩ ΤΟ ΝΑΤΟ ΚΑΙ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΑΠ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ



• ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ-ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΤΙΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ

• Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΕ ΘΑ ΘΥΣΙΑΣΤΕΙ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ

• ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ ΤΟΥΡΚΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΤΟΥ
ΠΟΛΕΜΟΥ


